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N°3 – Dans ce texte souligne en rouge les verbes conjugués au futur. 

Pour les vacances, papa prépare l’itinéraire pendant que maman fait les valises. « Nous prendrons l’autoroute ? » demande maman. « Oui, nous serons plus tranquilles » explique papa. « À quelle heure quitterons-nous la maison ? » demande mon frère. « Vers 5 heures du matin, nous verrons bien si on circule mieux à cette heure-là. Nous passerons peut-être les péages plus vite » répond papa.  
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Prénom : Date :


CALCUL MENTAL


OBJECTIF : Table de 6.


6 fois 6 =  ..... 6 fois 7 =  ..... 6 fois 4 =  ..... 6 fois 5 =  .....


6 fois 7 =  ..... 6 fois 1 =  ..... 6 fois 5 =  ..... 6 fois 7 =  .....


6 fois 6 =  ..... 6 fois 10 =  ..... 6 fois 8 =  ..... 6 fois 10 =  .....


6 fois 3 =  ..... 6 fois 8 =  ..... 6 fois 4 =  ..... 6 fois 6 =  .....


6 fois 6 =  ..... 6 fois 5 =  ..... 6 fois 10 =  ..... 6 fois 10 =  .....


6 fois 4 =  ..... 6 fois 1 =  ..... 6 fois 2 =  ..... 6 fois 5 =  .....


6 fois 3 =  ..... 6 fois 2 =  ..... 6 fois 3 =  ..... 6 fois 2 =  .....


6 fois 1 =  ..... 6 fois 3 =  ..... 6 fois 9 =  ..... 6 fois 8 =  .....


6 fois 9 =  ..... 6 fois 8 =  ..... 6 fois 2 =  ..... 6 fois 9 =  .....


6 fois 1 =  ..... 6 fois 4 =  ..... 6 fois 7 =  ..... 6 fois 9 =  .....
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C O R R E C T I O N


CALCUL MENTAL


OBJECTIF : Table de 6.


6 fois 6 =  36 6 fois 7 =  42 6 fois 4 =  24 6 fois 5 =  30


6 fois 7 =  42 6 fois 1 =  6 6 fois 5 =  30 6 fois 7 =  42


6 fois 6 =  36 6 fois 10 =  60 6 fois 8 =  48 6 fois 10 =  60


6 fois 3 =  18 6 fois 8 =  48 6 fois 4 =  24 6 fois 6 =  36


6 fois 6 =  36 6 fois 5 =  30 6 fois 10 =  60 6 fois 10 =  60


6 fois 4 =  24 6 fois 1 =  6 6 fois 2 =  12 6 fois 5 =  30


6 fois 3 =  18 6 fois 2 =  12 6 fois 3 =  18 6 fois 2 =  12


6 fois 1 =  6 6 fois 3 =  18 6 fois 9 =  54 6 fois 8 =  48


6 fois 9 =  54 6 fois 8 =  48 6 fois 2 =  12 6 fois 9 =  54


6 fois 1 =  6 6 fois 4 =  24 6 fois 7 =  42 6 fois 9 =  54
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MAREE BASSE
page 155

1. Quels sont les deux personnages de I’histoire ?

2. Qu’est-ce que «les 40¢s rugissants»?

3. Dessine le cadeau que la petite fille fait a Tom:

v

x

4. Pourquoi la petite fille fait-elle ce cadeau a Tom?

5. Tom est-il plutdt aimable ou plutdt taquin avec la petite fille?

6. Comment Tom a-t-il découvert qui était la petite fille?
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ﬂ Chaque animal a une masse 10 fois plus grande que I'animal précédent.
Indique la masse de chaque animal en précisant bien les unités de mesure.

134

; Relie chaque étre a la masse qui convient. Convertis en kg.
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Convertis en tonne (t) et kg.
2000 kg =





